

FE DE ERRATAS. ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES TÉCNICAS DEL CONCURSO.

En el documento “Aclaraciones al Pliego de Condiciones Técnicas del concurso”, en el apartado “Renovación de las campanas de floculación”, donde dice:

“Las campanas de floculación existentes tienen un diámetro de 1,30 metros y una altura cilíndrica de 8 metros, con espesor de chapa de 8 mm”

Debe decir:

“Las campanas de floculación existentes tienen un diámetro de 1,30 metros y una altura cilíndrica de 4 metros, con espesor de chapa de 8 mm”